

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1971 március 7.

bb.1 gorsiumi kalendárium

vid.-cz/1

1971 március 7.

a márciusi télben a fejér megyei muzeologusok a tavaszra és a nyárra készülnek. a fejér megyei tácon az egykori római kori város romjai között, gorsiumban, az idén első ízben felelevenítik azokat a római ünnepeket, amelyek az antik város életéhez tartoznak. az első lesz ezek közül florália ünnepe. április 28 és május 3 között flóra istennő ünnepe a gorsiumi látogatókat virágokkal köszöntik. a ludii romani /a római játékok/ idején, szeptember 4-19 között ifjusági szavaló versenyt rendeznek antik költők verseiből. az idei évad a ludii plebejivel/népi játékokkal/ november 4-17 között zárul. ez utóbbi a hagyományos római játékoktól annyiban tér majd el, hogy a lakoma elmarad. a megemlékezéseket az egykori római város fórumán, szentélyei előtt vagy éppen ligeteiben tartják meg. később más római kori ünnepeket is felelevenítenek gorsiumban/mti/

9.30

K. A. 1420

-1-

bb. 2 omladozik a sárvári nádasydy vár

vid./ká cz/1

1971 március 7.

a nagy hideg, s az erős szél tetemes károkat okozott a rendkívül rossz állapotban lévő 500 éves sárvári nádasydy várban. a szél egész tetőrészeket, ablak és ajtótokokat tépett le. az idő kikezdte a vastag falakat is, többek között a nagy értéket képviselő dorfmeister falfestményekkel ékesített díszterem oldalán, a szomszédos folyosókon és helyiségekben. a padlástérből 30-40 centiméteres havat takarítottak le, s beázott az egyik híres fresko is.

az ötszögű, olasz bástyarendszerű reneszánsz varat, 1946-ban tatarozták utoljára. 1968-ban kijavították a dísztermet, a bejárati hidat, a tornyot, és a bástyák egy részét. a vár további helyreállítása azóta szünetel, pedig időközben kiköltözött belőle az erdészeti szakiskola is. a vár állapota állandóan romlik, s ahogy mulik az idő, a helyreállítási költség meghatározódik. a különböző tervek születtek az épület hasznosítására, a megvalósulás azonban évről-évre késik./mti/

bb. 3. zavartalan volt az áttérés az új forgalmi rendre a margit-híd budai hídfőjénél

1 jf/fk hgy/1

1971 március 7.

vasárnap hajnalban a margit-híd budai hídfőjénél folyó építkezések miatt új forgalmi rend lépett életbe. módosult az észak-déli irányú gépjármű forgalom vonala: árpád fejedelem utja-üstökös utca-frankel leó ut, bem tér-fő utca. a mártírok utja és a frankel leó ut, valamint a mártírok utja és a török utca kereszteződésében a forgalom szabályozására jelző lámpát állítottak fel és más közúti forgalmi intézkedésekkel módosították az eddigi közlekedést. az átállítás nem okozott gondot. a villamosközlekedés is zavartalan. a bkv az utazóközönség kedvéért a 4-es és a 4/a villamos vonalát meghosszabbította s végállomását a török utca helyett a császár fürdőhöz tette át azért, hogy a hév-vel érkező utasok átszállásánál ne legyen fennakadás. a villamosközlekedés zavartalanságát azzal is segítik, hogy vasárnaptól kezdve 57-es jelzéssel új járatot indítottak a császár fürdőtől a csórsz utcáig./mti/

13.05

-2-

NA 1415

vtobb. 4 valamennyi főutvonal járható

1 jf/fk/1

1971 március 7.

vasárnapra virradó éjszaka az országban többfelé havazott és ez ismét nehéz feladatot jelentett a kpm hóeltakarító brigádjainak. a főutvonalakon egy kivételével sikerült fenntartani a közlekedést, mindössze a 71-es főutvonalon, a balatonakali térségében keletkezett nagyobb hóakadály, amely megbénította a forgalmat. a dunántúlon ugyanakkor több mellékutvonalon akadtak el gépkocsik a helyenként félméteres hótorlaszok között, a hóekék és hótoló gépkocsik azonban a kora reggeli órákban mindenütt eredményesen dolgoztak. a késő délelőtti jelentések szerint a felszabadították a 71-es utvonalat, és az alsóbbrendű utvonalak közül is már csak néhányon szünetel a közlekedés. vas megyében 6, veszprém megyében 2 zala megyében pedig már csak egyetlen utvonalat kell megtisztítani.

a hóeltakarítást meggyorsította az enyhébbre fordult időjárás is. az utak azonban mindehol sikossá váltak ami fokozott óvatosságra inti a gépkocsivezetőket./mti/

bb. 5 súlyos autóbusz -balesetek

1 jf/fk /1

1971 március 7.

a ferihegyi repülőtérre vezető gyorsforgalmi úton mókus lászló 60 éves gk. vezető, a 20-as vonalán vállalat autóbusszával nem tartotta be a követési távolságot és összeütközött kaári Antal, 38 éves vecsési lakos személygépkocsijával, majd rátkai károly 48 éves mérnök, budapesti lakos autójának ütdött. a baleset következtében kaári antalné 32 éves tsz-tag, vecsési lakos a helyszínen meghalt. kaári Antal, rátkai károly és utasa, rátkai károlyné, könnyű sérülést szenvedtek. mókus lászlót őrizetbe vették.

x x x

vasárnap hajnalban az 56-os számú úton szekszárd határában birkás István 46 éves gépkocsivezető, a 11-es számú akóv autóbusszával összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő gáncs József, 39 éves gk. vezető által vezetett tehergépkocsival. a baleset következtében az autóbusz, -valamint a teherautó vezetője és három utas könnyű sérülést szenvedett. szabó sándor 45 éves, gk vezető újfalui lakos súlyosan, de nem életveszélyesen megsérült. a sérülteket a szekszárdi kórházba szállították. a baleset et az autóbusz vezetője okozta, aki figyelmetlenül áttért a menetirány szerinti baloldalra. az ügyben vizsgálat folyik./mti/

13.25

-3-

NA 1420

bb 6. márciusi jég a folyókon

1 jf/fk bh hgy

1971. március 7.

a márciusi tél visszahozta a jeget a folyókra és a tavakra. a velencei-tó után a balatonon is beállt a jég. a dunára 2-5 centi vastagságú jégtáblákat hozott az elmúlt napok hidegre fordult időjárása. a szakemberek szerint azonban ez a jég nem a dunán képződött, hiszen a folyó vizének hőmérséklete mindenhol 0 fok felett van, hanem a mellékfolyókról érkeztek a lefelé uszó tégtáblák. ezek helyenként olyan tömegben futottak össze, hogy a hajózó ut jelzéseit ideiglenesen el kellett távolítani. ez némiképpen akadályozza a hajózást, hiszen az amugyis alacsony vízen csak nagy körültekintéssel haladhatnak az áruval megrakott vízijárművek. a rábán és a marcalon helyenként áll a jégmező, több kisebb folyón erős a zajlás./mti/

--

bb 7. hatszáz alkalmi hó munkás

1 jf/fk bh hgy

1971. március 7.

dolgozott vasárnap is a fővárosi utak és terek megtisztításán. a fővárosi köztisztasági hivatal 94 tehérgépkocsit állított munkába ezen a napon, hogy a szombaton délután és a vasárnapra virradó éjszaka esett hótól megtisztítsák az utakat. különösen a hegyvidéki utakon igyekeztek minél jobb közlekedési viszonyokat teremteni, miután számítottak arra, hogy a síterepekre vezető kirándulóforgalom igen erős lesz. a budai hegyekbe vezető utakat többször is felszórták./mti/

--

bb 10. farkas andrás és réti zoltán kiállítása salgótarjánban

vid ba salgótarjáni józsef attila művelődési közponban vasárnap csik páli, a salgótarjáni városi tanács elnökhelyettese megnyitotta farkas andrás és réti zoltán, balassagyarmaton élő festőművészek közös kiállítását. a két művész nyolcvan olajképét, akvarelljét, grafikáját mutatja be a tárlaton./mti/

--

- 4 -

13.25 bh

NA 1430

bb 8. halálos balesetek

1 jf/fk bh hgy

1971. március 7.

a tiszapalkonya és leninváros közötti úton ballai zoltán, 28 éves gépkocsivezető, a 3-as számú épü tehérgépkocsijával az út mentén lévő betonkorlátot áttörve a vízzel telt árokba borult. ballai zoltán olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás közben meghalt. utasa, konyecsik lászló 26 éves segéd munkás prügyi lakos súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett, a balesetet gyors hajtás okozta.

x x x

dunaujvárosban, a kenyérgyár utca 3. szám alatt lévő építőipari munkásszálláson, az ágyban holtan találták kulman istván, 26 éves szerelőt. kulman istván késő éjjel ittas állapotban tért haza. az épület lépcsőházában egy emelet magasságából visszaesett a földszintre és az itt szenvedett sérülése okozta halálát. az ügyben vizsgálat indult.

x x x

a tunyogmatolcsi máv állomáson egy tehérvonat összekapcsolása közben az egyik vasuti kocsi homokfala kiszakadt, és egy másik vasuti kocsihoz szorította kondor károly 39 éves máv-vonatkisérőt, aki a helyszínen meghalt. a vizsgálat megindult./mti/

--

- 5 -

13.35 bh

NA 1440

bb 9. időjárásjelentés

1971. március 7.

bh hgy

a meteorológiai intézet jelenti 12 órakor:

ismétlődő kisebb havazás

szárazföldünk nagy részén, bár az éjszakai lehülés gyengült, tovább tart a tél. a fekete-tenger térségében kialakult ciklon a kárpát-medencén át a magasabb légrétegekben enyhe levegőt szállít közép-európa fölé. ennek hatására sokfelé havazik. az óceán felől áramló enyhe, páradus levegő a brit-szigeteken és skandinávia nyugati partjain okoz esőket. hazánkban szombaton borult volt az ég, többfelé havazott. a lehullott hó csapadék mennyisége a dunántúlon és az észak-keleti megyékben többfelé elérte a 5-9, marcaliban a 10, szentgotthárdon a 13 mm-t. a hőmérséklet napközben nyugaton csak mínusz 3, mínusz 7, keleten mínusz 2 plusz 2 fokig emelkedett. ma hajnalra a déli határvidéken és a nyugati megyékben mínusz 7, mínusz 12, máshol általában 0, mínusz 6 fokig hűlt le a levegő. délelőtt borult, párás, délen egy-két helyen ködös idő volt. sok helyről jelentettek havazást. a hőmérséklet 11 órára 0, mínusz 7 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 3,1 fok volt, a százéves átlagnál 6,8 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, gyengén emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:

erősen felhős, párás idő, ismétlődő havazással, keleten esetleg havas esővel. az éjszakai órákban egy-két helyen ködképződés. mérsékelt időnként élénk északnyugati, északi szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 5, mínusz 10, keleten néhány helyen mínusz 2, mínusz 5. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 1, mínusz 4 fok között.

a duna vízállása budapestnél 168 centiméter./mti/

- 6 -

13.40 bh

N 14<sup>00</sup>

bb. 11 gimnazisták színháza kisujszálláson

vid. hgy/1

1971 március 7.

vasárnap új sorozatot indított el kisujszálláson a helyi móróc zsigmond gimnázium és a városi művelődési ház. a déryné színház nagyszerű előadásával madách, az ember tragédiájával megnyitotta kapuit a gimnazisták színháza. a kezdeményezés célja, hogy a tanulóifjúság színpadi tolmácsolásban ismerje meg a klasszikus magyar drámairodalom kiemelkedő műveit. a sorozat keretében főleg olyan műveket tűznek műsorra, amelyek az iskolai tananyagban is szerepelnek, így a művészi élményen túl szervesen kiegészítik az irodalmi tanulmányokat/mti/

--

bb. 12 kiváló fotóklub

vid. hgy/1

1971 március 7.

a nógrád megyei fotóklub salgótarjáni fotogalériájában vasárnap megnyílt szilárdy béla fotóművész portrékiállítás. a tárlat megnyitása alkalmából értékelték az ország egyik legtevékenyebb fotóklubjának eredményeit. az öt éve működő 30 tagú kollektíva rendelkezik a vidék egyetlen állandó fotogalériájával. tavaly 23 hazai és 17 nemzetközi kiállításon vettek részt, alkotásaikkal 9 hazai és egy nemzetközi díjat nyertek. a salgótarjáni fotóklubot szoros kapcsolatok fűzik a szovjetunióbeli kemerovo, az ndk-beli drezda, és a szlovákiai besztercebánya amatőr fotóművészeihez. rendszeres szakmai segítséget, támogatást nyújtanak harminc nógrád megyei helyi amatőr fotóklub munkájához is./mti/

--

13.55

-7-

N 14<sup>00</sup>

bb. 13 diákok művészeti seregszemléje jászberényben.

vid. hgy /i

1971 március 7.

jászberényben szombaton és vasárnap rendezték meg a szolnokmegyei diákok nagyszabású művészeti seregszemléjét. az egri országos diáknapiakat megelőző vetélkedőn huszonnyolc gimnázium és szakközépiskola valamint öt szakmunkástanulói intézet diákjai vettek részt. az első napon a vers és prózamondók népes serege tolmácsolta a szebbnél szebb műveket, majd a diák klubvezetők és az iskolai kisz kulturfelügyelők tanácskozására került sor akik megvitatták az iskolai művészeti munka formáit, módszereit. vasárnap a versmondók folytatták vetélkedőjüket és az iskolai tánczenekarok, pol-beat együttesek léptek színpadra. a diáknapiakon résztvevő tanulók egy csoportja a járási könyvtárban vett részt minta klubfoglalkozáson, majd megválasztották az egri diáknapiak küldöttjeit./mti/

--

bb 14. három kiállítás a hajduságban

vid bh hgy

1971. március 7.

vasárnap három kiállítást nyitottak meg a hajduságban.

debrecenben a déri muzeumban tudósok, gyűjtők, írók, költők, metszetek, érmeek - címmel a déri muzeum gyűjteményéből mány és irodalom legkiválóbbjainak arcképe látható. 33

a 19. és 20. század sok neves művészeinek érme és plakettje is szerepel a kiállításon.

ugyancsak debrecenben a kossuth Lajos tudomány egyesület klubjában stefanovics péter grafikáiból, hajduságon pedig biró Lajos debreceni festőművész képeiből nyitottak meg kiállítást./mti/

--

14.00 bh

- 8 -

alkotást mutattak be. a metszeteken a magyar tudó

NF 1507

bb 15. kecskeméti szavalóversenyek

vid bh hgy

1971. március 7.

vasárnap kecskeméten két szavalóversenyt rendeztek. a szakmunkástanulók területi vetélkedőjén három megye - bács-kiskun, békés és csongrád - ipari szakmunkásképző intézeteinek legjobb versmondói küzdöttek az országos döntőbe jutásért. a másik rendezvényen a kecskeméti, a lajosmizsei és a kiskunfélegyházi kisipari szervezetek szavalói mérték össze tudásukat. az első hét helyezett nyert jogot a szövetségi szavalóversenyek megyei döntőjében való részvételre. a megyei szövetségi szavalóversenyt jövő vasárnap rendezik. /mit/

--

bb 16. magyar-szovjet asszonytalálkozó a viharsarokban

vid bh hgy

1971. március 7.

a nemzetközi nőnap ünnepeire vasárnap szovjet nőküldöttség érkezett békéscsabára a hazafias népfrent megyei bizottságának székházában baráti beszélgetést folytattak a párt, tanács és más társadalmi szerveknél vezetőbeosztásban dolgozó békés megyei nőkkel. ezután orosházára utaztak a szovjet asszonyok, ahol vidám műsorral köszöntötték őket. az orosházi nőnap ünnepségen felszólalt a szovjet nőküldöttség néhány tagja is. a város vezetői ajándékokkal kedveskedtek a vendégeknek és az orosházi asszonyoknak a nőnap alkalmából. a nőnap ünnepséget rendeztek a viharsarok számos városában,

községében. békéscsabán a szabadság tsz vezetője két száz asszonyt látott vendégül s valamennyit megajándékozta. száz asszonyt és leányt köszöntöttek a nőnap alkalmából a békéscsabai magyar-csehszlovák barátsági tsz-ben is./mti/

--

- 9 -

14.05 bh

NF 1510

bb. 17 biró györgy festőművész emlékkiállítás gyulán

vid./ hgy /1

1971 március 7.

az alföld híres festőművészeinek biró györgynek legszebb alkotásaiból rendeztek emlékkiállítást szülővárosában, gyulán. a néhai művész születésének hetvenedik évfordulója alkalmából a gyulai erkel ferenc muzeumban 100 festményét, szén és ceruzarajzát akvarelljét, állították ki.

buza barna szobrászművész mondott ünnepi beszédet, méltatta a festőművész életét, munkásságát, majd koszta rozália festőművész mutatta be a több száz főnyi vendégseregnek./mti/

bb. 18 lakatos gy. lászló és muray róbert grafikuművész kiállítása győrött

vid./ hgy /1

1971 március 7.

a győri műcsarnokban vasárnap nyílt meg a városi tanács művelődési osztálya rendezésében lakatos gy. lászló és muray róbert grafikus művészek együttes kiállítása. a két fiatal művész alkotásainak bemutatását aktuálissá tett hogy plakátjaik hívják majd győr várossá nyilvánításának hatszázadik évfordulója ünnepségeire, eseményeire a látogatókat./mti/

bb. 19 több mint 112 mázsa halat fogtak ki a győri vagongyár horgászegyesületének tagjai

vid./ hgy /1

1971 március 7.

a győri magyar vagon és gépgyár horgászegyesülete vasárnap tartotta évi közgyűlését. a vidék legnagyobb, 950 tagot számláló egyesületének tagjai az elmúlt évben több mint 112 mázsa halat fogtak. a kiemelkedő eredmény annak is köszönhető, hogy az elmúlt évben 74 ezer forint értékű ivadékokat telepítettek az egyesület által bérelt vizekre. a közgyűlés úgy döntött, hogy az idén is hasonló összeget fordítanak haltelepítésre. elsősorban kétnyaras ponty és csukaivadékokat helyeznek ki a zárt és nyílt vizekre./mti/

15.00

-10-

8-1572

bb. 20 diákművészeti hét nyílt vas megyében

vid./ hgy /1

1971 március 7.

vas megyei diákművészeti hét kezdődött vasárnap. nyitó-eseményként kőszegen a jurisich vár lovagtermében rendezték meg a diákszinpadok fesztiválját. öt szombathelyi, továbbásárvári, a szentgotthárdi és a kőszegi gimnázium, illetve szakközépiskola és szakmunkásképző intézet színjátszói mérték össze tudásukat.

a hét folyamán 1300 középiskolás népi táncos, versmondó, szólóénekes és táncos, valamint karénekes lép színpadra. a győztesek képviselik majd vas megye színeit a soproni országos diáknaokon.

a nagyszabású diák kulturális akció egyik legérdekesebb programja a körmendi forradalmi szerenád-kórustalákozó lesz, amelyen a tanácsköztársaság egyik helyi epizódjára emlékeznek./mti/

bb. 21 művészeti szemle járási bemutatója marcaliban

vid./ hgy /1

1971 március 7.

vasárnap folytatódott somogyban a „tegyünk többet somogyért” művészeti szemle járási bemutatója. ezúttal a marcali járás legjobb színjátszói, ének-zene-és tancegyüttesei színpadon léptek színpadra a marcali művelődési központban. az együttesek közül különösen nagy sikert aratott a mesztegnyői „berzsenyi daniel” néptáncgyűttes, a somogysámsóni citerazenekar és a marcali ladi jános gimnázium irodalmi színpada./mti/

bb. 22 „az egészségőr tettere kész” -hajdu bihar megyei döntője

vid./ hgy /1

1971 március 7.

az általános iskolások „az egészségőr tettere kész” ifjúsági vöröskeresztes vetélkedőjének megyei döntőjét vasárnap rendezték meg debrecenben a városi uttörőházban. ezt megelőzően 250 hajdusági általános iskolában 1500 uttörő részvételével tartották meg a helyi vetélkedőket, a fiatalok számot adtak biológiai, irodalmi, történelmi és elsősegélynyújtási ismereteikből.

a megyei döntőn résztvevett nyolc uttörőcsapat közül a polgári általános iskolások lettek az elsők, második a debreceni simonyi uti általános iskola, harmadik a hajdunánási általános iskola, a győztesek értékes tárgyjutalmakat kaptak./mti/

15.20

-11-

NA 1010

bb 23. Lőrincz vitus tüzzománc kiállítása miskolcon

vid bh hgy

1971. március 7.

vasárnap, miskolcon megnyílt Lőrincz vitus képzőművész tüzzománc kiállítása. a galéria nagytermében hetven vaslemezre zománccal égetett alkotását mutatta be a képzőművész, aki jelenleg a főtí gyermekvárosban tanít.

a tüzzománcot, ezt az ősi festészeti technikát, a huszadik század elején fedezte fel újra az európai képzőművészet. alkalmazása hazánkban csak az utóbbi évtizedben gyökeresedett meg. /mti/

--

bb 24. társastáncverseny miskolcon

vid bh hgy

1971. március 7.

a miskolci sportcsarnokban rendezték meg vasárnap hat megye - békés-borsod-csongrád-fejér-hajdu-bihar - és szabolicszatmár - legjobb táncosainak részvételével a ,,C,, osztályos táncversenyét. ez alkalommal került sor a borsod megyei táncosok jelvénytörzsi versenyére is. az egyes párok régi és modern táncban versengtek az elsőségért.

a táncverseny első helyezettjeit értékes díjakkal jutalmazták. /mti/

--

bb 25. márciusi tél - közel egy méteres hófúvások - déli napsütés somogyban - sielők borsodban

vid bh hgy

1971. március 7.

7-80 centiméteres hóakadályokat fujt össze a heves szél kőszeg környékén és az őrségben vasárnapra virradóra. tizenkét vas megyei ut vált járhatatlanná. a megyei közúti igazgatóság valamennyi hóeltakarító gépét ,, bevetette,, és délre minden utat sikerült járhatóvá tenni.

/folyt. köv./

- 12 -

16.05 bh

NA 16<sup>vo</sup>

bb 25. / márciusi ... folyt./ bh

igaz, a j hóesés is elállt és csillapodott az alpok felől fújó erős, hideg szél, délután időnként már a nap is kisütött és szárította az utakat. az autóbusszjáratok újból menetrend szerint közlekedtek, s a közúti közlekedés megélénkült.

somogyban a váratlanul visszatért tél és a szombati nagy havazás nyomán átlagosan 15 centiméter vastagságu hóbunda fedte be a földeket. a közepes erejű szél több helyen kisebb akadályokat hordott ugyan össze, de a kpm idején, rövid idő alatt megszüntették a hóakadályokat. a déli órákban már a nap is kisütött. a megyében az összes főközlekedési utvonal és bekötő-ut járható.

akik azt tartják, hogy ,, szépít a márciusi hó,, - azoknak bőven jutott belőle borsodban. vasárnap több mint tíz órán keresztül szinte megszakítás nélkül hullott a hó, s nem csak a bükki és zempléni hegyvidéket, de a tiszai- és bodrogmenti részeken a szántóföldeket is fehérbe öltöztette.

a téli sportok kedvelői éltek az ,, ajándékkal,, a sielők valósággal megszállták a bükk-szentkereszt és bánkut, valamint a sátoraljaújhely határában lévő sípályákat. a sífelvonók megállás nélkül működtek.

a tavaszvárók ,, azonban nem a hóföldte hegyvidéket, hanem a melegvizű fürdőket keresték fel. a mezőkövesdi gyógyfürdő fedett medencéit ugyanúgy megtöltötték a ,, vizimádók,, termál medencéit. /mti/

--

mint az európai nevezetességű, miskolc-tapolcai barlangfürdő

bb 26. magyar kulturális hét tunéziában

t fe/fk zs bh hgy

1971. március 7.

tuniszban - március 9. és 18. között - első alkalommal rendeznek magyar kulturális hetet. a sokszínű, gazdag programban a magyar kulturális élet szinte minden ágazata bemutatkozik. filmművészetünket három játékfilm képviseli a kulturális seregszemlén: ,, az ünnepnapok,, , az ,, ismeri-e szandi mandit,, , és az ,, ítélet,, .

/folyt. köv./

- 13 -

17.05 bh

NA 17<sup>us</sup>

bb 26. /magyar kulturális .... folyt./ bh

magyarország egészségügyi szervezetéről, fejlődéséről 70 tábló segítségével ismerkedhetnek meg az érdeklődők, szabad hazánk 25 évéről egy külön kiállítás ad számot, a magyar grafikusművészet törekvéseiről, eredményeiről 31 grafikusművész 50 alkotása ad izelítőt a tárlat látogatóinak, a bartók jubileumi év alkalmából bartók béla életét, munkásságát bemutató kiállítás nyílik, a nemzetközileg elismert magyar bélyegekkel ugyancsak kiállítás keretében ismerkedhetnek meg a tunisziak.

a magyar kulturális hét programja bővelkedik zenei eseményekben is: kóti lászló és almási lászló, az ismert művész-kettős tuniszbán és több vidéki városban hangversenyeznek, műsorukon bartók, kodály, valamint beethoven és chopin-művek szerepelnek, a magyar hét alkalmával a tuniszi rádió öt, magyarországról szóló műsort sugároz; a többi között „bartók és az arab népzene”, című előadást, a magyarország nevezetességeit ismertető arabnyelvű tájékoztatót és a magyar nők életéről szóló riportműsort.

a tunéziai magyar kulturális hétre dr. pesta lászlónak, a kulturális kapcsolatok intézete elnökhelyettesének vezetésével vasárnap. küldöttség utazott tunéziába./mti/

-. -

bb 27. valamennyi utvonat járható

1 jf/fk bh hgy

1971. március 7.

- közölték a kpm központi ügyeletén. vasárnap, a délutáni órákra sikerült megtisztítani azt a tiz alsóbbrendű főt-  
vonalat is, amelyet a reggeli órákban még helyenként fél-  
méteres hótakaró borított. a hótoló gépek és a hómarók  
megtisztították a behavazott szakaszokat és így országszer-  
te zavartalan a közlekedés. a síkosság azonban továbbra  
is óvatosságra inti a gépkocsivezetőket./mti/

-. -

- 14 -

18.30 bh

NA 1840

- v e g e -

# M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-580

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. március 8.

bb 1. tudományos könyvkiállítások az egyetemi városokban  
- az akadémiai kiadó idei terveiből

1 ms/tr zs bh -cz

1971. március 8.

az akadémiai kiadó az utóbbi években átlag 14 és félezer  
iv terjedelemben, csaknem kétmillió könyv, illetőleg folyó-  
irat példányban tette közzé tudományos életünk eredményeit  
a hazai és az egyre bővülő külföldi olvasóközönség számára.  
kiadványai mind az öt világrészbe eljutnak, az európai  
országokban és amerikán kívül ujabban jelentős érdeklődéssel  
találkoznak Indiában és Japánban is. ennek megfelelően a kiad-  
ványok mintegy 40 százaléka idegennyelvű.

a szocialista országok hasonló kiadóhoz fűződő szoros  
kapcsolatok jegyében májusban budapesten a csehszlovák  
akadémiai kiadó kiállítását rendezte meg a magyar tudományos  
akadémia kiadója. júniusban debrecenben mutatják be a román  
akadémiai kiadó könyvkiállítását, amelynek viszonzásaként  
szeptemberben jassyban lesz magyar akadémiai könyvkiállítás.  
az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is sor kerül több nagy-  
tekintélyű külföldi kiadó válogatott termésének buda-  
pesti bemutatójára.

/folyt. köv./

- 1 -

NA